



MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI



Direcția  
Sport  
Tineret  
București

București  
10 octombrie 2014

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Conferința de încheiere a Proiectului ”Antreprenoriat pentru Toți!”

Centrul de Excelență Academică în parteneriat cu Direcția pentru Sport și Tineret a Municipiului București, din cadrul Ministerului Tineretului și vă invită pe 10 octombrie 2014, începând cu ora 16:00 la Conferința de încheiere a Proiectului „Antreprenoriat pentru Toți”. Evenimentul va avea loc la adresa Str. Emil Bacaloglu nr. 2, Sector 2.

La conferință vor lua parte beneficiarii ai programului de formare, orientare profesională și dezvoltare personală, membri ai echipei de cercetare și documentare, precum și echipa de proiect și formatorul de educație non-formală acreditat CEFE.

Proiectul ”Antreprenoriat pentru Toți” a avut ca scop reducerea șomajului în rândul tinerilor aflați în sistemul de protecție a copilului de pe teritoriul Municipiului București și intruziunea lor socială. Tinerii care au beneficiat de cunoștințele ce le-au fost puse la dispoziție prin această inițiativă au primit instruire pentru orientarea în carieră și sprijin pentru dezvoltare personală, iar instrumentele folosite în cadrul trainingului au fost de natură non-formală și experiențială.

S-a dorit ca tinerii participanți la program să obțină abilități soft de comunicare, colaborare și relaționare, pe baza unei metodologii validate la nivel internațional.

Organizatorii sunt foarte mulțumiți de modalitatea în care s-a finalizat proiectul și au în plan punerea în practică a altor asemenea inițiative.

Centrul de Excelență Academică este o organizație non-guvernamentală, cu interes pentru domeniul științelor juridice și administrative și implicată activ în susținerea dezvoltării învățământului și a sectorului public din România.

**Persoană de contact:** Mihaela V. Cărăușan, Director Executiv al CExA – [office@cexa.org](mailto:office@cexa.org)

**Centrul de Excelență Academică** – [www.cexa.org](http://www.cexa.org)

**Direcția pentru Sport și Tineret a Municipiului București** – [www.dstmb.ro](http://www.dstmb.ro)